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Egyszerű többség! 
 

 

 

Tisztelt Kulturális, Turisztikai és Városmarketing Bizottság! 

 

 
 

Mellékelten beterjesztem a Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány szakmai 

beszámolóját működésükről, valamint jövőre vonatkozó terveikről. (1. sz. melléklet) 

 

Az ülésen az alapítvány képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további 
kérdések megvitatására. 
 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

 

Szekszárd, 2024.november 21. 

 

 

                                                                                                           Koller Tamás 

                                                                                                           a  Kulturális, Turisztikai és   
                                                                                                      Városmarketing Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat  
 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Kulturális, Turisztikai és Városmarketing Bizottságának 

&/2024. (&...) határozata 

a Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány 

működéséről és terveiről szóló szakmai beszámolójáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kulturális, Turisztikai és 
Városmarketing Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019 (XII.23.) 
önkormányzati rendeletének 1. számú melléklet Kulturális, Turisztikai és Városmarketing 
Bizottság alcím 1. pont 3. alpontja alapján átruházott hatáskörben eljárva 

 

1. elfogadja a Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány szakmai beszámolóját; 
 

Határidő:  A döntéshozatal napja 

Felelős:  Koller Tamás elnök 

 

2. megköszöni az alapítvány eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 
megvalósításához sok sikert kíván; 
 

Határidő:  A döntéshozatal napja 

Felelős:  Koller Tamás elnök 
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1. sz. melléklet 

              

Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány 

Kutyamenhely Szekszárd 

Postacím: 7100 Szekszárd, Kilátó utca 31., Kutyamenhely: Szekszárd, Avar utca 7. 
E-mail:tmallatvedo@gmail .com Telefonszám: +36706196900 

Adószám: 18857632-1-17     Számlaszám: 117460052000981200000000 

___________________________________________________________________________ 

 

Facebook, Instagram, TikTok oldalak: Szekszárdi Kutyamenhely 

Weboldal: www.kutyamenhely.info  

 

Az alapítvány a Szekszárdi Kutyamenhely működtetésével a Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzat helyett közhasznú tevékenységként közfeladatot lát el. Az alapítvány 
kutyamenhelyet működtet, mely a Szekszárd város közigazgatási területén befogott 
kutyákat megállapodás alapján az önkormányzat helyett a jogszabályi előírásoknak eleget 
téve 14 napig megfigyeli, gondozza. Az alapítvány a megfigyelési idő lejárata után az ebeket 
ellátja a szükséges oltásokkal, mikrochipppel, ivartalaníttatja őket, majd új otthont keres 
számukra.  

Az alapítvány 2000. év óta rendelkezik a kutyamenhelyre vonatkozó működési engedéllyel. 
2022.11.09-től a Tolna Vármegyei Kormányhivatal engedélyével az alapítvány ebrendészeti 
telepet is működtet a Szekszárd Megyei Jogú Várossal kötött feladatátvállalási 

megállapodás alapján. A megállapodás szerint az alapítvány gondozásába kerül minden 
gazdátlan eb, mely Szekszárd város közigazgatási területén kerül befogásra. A szervezetünk 
továbbá rendelkezik a Kormányhivatal engedélyével lejárt szavatosságú hús termékek 
elszállítására és felhasználására vonatkozóan is. 
 

Az alapítvány célja: 
A Szekszárdi Kutyamenhely fenntartása, üzemeltetése. (a városban talált gazdátlan állatok – 

főleg kutyák – mentése, gondozása és új gazdáknál való elhelyezése.) 
Közreműködés az állatvédelemmel kapcsolatos feladatok végrehajtásában, az állatvédelmi 
törvény rendeleteinek betartatása. 
Közreműködés az országos környezet- és természetvédelmi feladatok ellátásában. 
Az állattartási kultúra fejlesztése, az állattartóknak az előírások megtartására és a szakmai 
ismeretek bővítésére való nevelése. 
Társadalmunknak – elsősorban az ifjúságnak – a természet, különösen az élővilág szeretetére 
való nevelése. 
 

Célcsoportok:  
- Állatbarátok, támogatók, segítők és önkéntesek összefogása (felnőtt nők és férfiak) – 

20.000 fő 

- Gyermekek, általános és középiskolás diákok (állatvédelmi oktatás és 
szemléletformálás, önkéntes munka) – 300 fő 

- Potenciális örökbe fogadó családok (felnőttek) – évente 350 család 

- A megkínzott állatok gazdáinak érdekképviselete, segítségnyújtás, hatósági 
intézkedések – évente 30-40 eset. 

mailto:tmallatvedo@gmail.com
http://www.kutyamenhely.info/
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- Célunk a Szekszárdi Kutyamenhely fenntartása és üzemeltetése, a városban talált 
gazdátlan állatok mentése, gondozása és új gazdáknál való elhelyezése. Büszkék 
vagyunk rá, hogy tevékenységünk eredményeként a Szekszárdon befogott kutyák 
nem kerülnek gyepmesteri telepre.  

Az alapítványunk tevékenységét egy öttagú kuratórium irányítja, napi szinten pedig a 
kuratórium elnöke és alelnöke felügyeli a munkát. A kuratórium tagjai anyagi támogatásban 
nem részesülnek. Bevételünket teljes mértékben az állatok gondozására, állatorvosi 
kezelésére, ivartalanítására és kennelek, boxok építésére használjuk fel. Alapítványunk 
legfőbb tevékenysége a Szekszárdi Kutyamenhely működtetése, összegyűjtjük, megfigyeljük, 
ellátjuk, gondozzuk, és örökbe adjuk a gazdátlan állatokat. Kampányokat szervezünk, 
tájékoztató és ismeretterjesztő munkát végzünk, állatvédelmi programokat szervezünk: 
kutyaiskolát, napközis tábort, családi programokat stb.  
 

A munkák elvégzésében napi szinten három, heti szinten 6-8 ember segédkezik. A pártoló 
tagok száma meghaladja az 500 főt. Folyamatosan 200-220 kutyáról gondoskodunk. 
Minden szombaton nyílt napot tartunk, amikor családok és gyerekek látogatnak el az 
állatotthonunkba. Ilyenkor a gyerekek megtanulják az állatokkal való helyes bánásmódot. 
Megismerik az állatok szokásait és viselkedését, megtanulják, hogy az állattartás 
felelősséggel jár. A nyílt napokon  évente átlagosan 1700 személy keresi fel az 
állatotthonunkat. A menhelyünk Facebook oldalán közel 20 ezer barátunk követi és 
támogatja a tevékenységünket.  
 

2001-ben a MÚOSZ Állatvédő Szakosztálya „Az év állatotthona” címet adományozta a 
szervezetünknek.  
Az alapítványunk 2002 óta tagja az RSPCA-nak (Angol Királyi Állatvédő Liga). Az RSPCA 
kérésére alapítványunk volt az egyik fő szervezője a 2004 februárjában megtartott RSPCA 

képzésnek, melynek szervezése már 2003 szeptemberében megkezdődött.  
2003 nyarán országos népi kezdeményezésen alapuló aláírásgyűjtést indítottunk annak 
érdekében, hogy az országgyűlés bűncselekménynek minősítse az állatkínzást. A 
kezdeményezést mintegy 400 ezer felnőtt magyar ember támogatta aláírásával. 2004. 
március 8-án az Országgyűlés 284 igen szavazattal, 11 ellenében, 4 tartózkodás mellett 
elfogadta a Büntető törvénykönyv azon módosítását, amely bűncselekménynek 
minősítette az állatkínzást. A törvénymódosítás jelentős részben annak az aláírásgyűjtő 
kampánynak az eredményeként valósult meg, melyet az alapítványunk indított a 2003 év 
nyarán.  2004 októberében a Magyar Állatorvosi Kamara "Az Év Állatvédelmi Díja 2004." 
elismerést adományozta az alapítványunknak a rendkívül eredményes népi 
kezdeményezésért.  
2005 januárjában alapítványunk kezdeményezésére megalakult a PetárdaSTOP 
Munkacsoport, melyhez néhány hét alatt 121 civil szervezet csatlakozott. Részben a 
törekvéseinknek köszönhetően a kormány a szilveszteri időszakra is betiltotta a petárdák 
használatát, és javaslatot tett a parlamentnek a maximálisan kiszabható szabálysértési 
bírság összegének 50-ről 100 ezer forintra emelésére.  
2007-ben a Tolna Megyei Közgyűlés Elnöke „Az Év Tolna Megyei Civil Szervezete 2006” 
különdíjat adományozta az alapítványunknak megköszönve ezzel a gesztussal a 
szervezetünk tízévnyi eredményes munkáját.  
2013-ban tevékenységünk elismeréseként a Magyar Állat és Természetbarát Szövetségtől 
megkaptuk a „Kiváló Állatvédő Szervezet” díjat.  
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2015-ben az alapítványunk 6 fiatal önkéntessel vehetett részt egy Európai Unió által 
támogatott 12 napos szakmai képzésen Angliában, ahol jelentős szakmai és gyakorlati 
tapasztalatot szereztünk az állatvédelem területén.  
2016-ban Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával folytatott tárgyalások után 
sikerült elérnünk, hogy olyan állattartási rendelet szülessen a városunkban, mely a felelős 
állattartók számára is elfogadható.  
2022-ben Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szekszárd városért végzett 
kiemelkedő jelentőségű tevékenységének elismeréseként az alapítvány elnökének, Fiáth 
Szilviának a „KÖZJÓÉRT” kitüntető címet és a vele járó emlékplakettett adományozta. 
 

27 éve működtetjük a Szekszárdi Kutyamenhelyt, a tevékenységünk során közel 5.400 

kutyáról gondoskodtunk, mintegy 600 cicát mentettünk meg, és juttattunk gazdához, 
valamint közel 300 védett madár elhelyezését oldottuk meg. Folyamatosan figyelemmel 
kísérjük a Tolna megyében elkövetett állatkínzásokat, a lehetőségeink szerint igyekszünk 
elhelyezni a megkínzott kutyákat.  
Állatkínzás miatt évente 30-40 esetben teszünk bejelentést az illetékes hatóságoknál.  
Egy időben átlagosan 200-220 kutyáról gondoskodunk a menhelyünkön. Évente átlagosan 
120-160 új kutyát fogadunk be, és 120-140 védencünknek találunk új otthont. 
 

 

Szekszárd, 2024.11.10. 

 

 

 

 

Tisztelettel: 

                     

    Fiáth Szilvia 

elnök, menhelyvezető 
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A Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány,  
Szekszárdi Kutyamenhely működése 

Problémák: 
 

• A Szekszárdi Kutyamenhely az Ipari park fejlesztése során nagyon kicsi területre 
szorult be. Több raktárépületet - melyeket használtunk – lebontottak, helyére az Ipari 
Park épületei kerültek. Nagy szükségünk lenne tároló épületekre, konténerre az 
eledelek és adományok biztonságos elhelyezése érdekében.  
Tervek: 

Adományokból és pályázati úton megteremtettük a szükséges forrásokat mobil, 
vaskonténerek beszerzéséhez. Már csak helyre van szükség a telepítésükhöz, 
melyben az önkormányzat válaszát, intézkedését várjuk. 
A korábbi Gazdasági Bizottság próbált megoldást találni arra, hogy a kutyamenhely 
egy másik, nagyobb területre költözhessen. Az ügyben konkrét tárgyalások és 
megállapodások voltak.  2024. június óta ezen a téren nem történt előrelépés. 
 

• Az alapítványunk folyamatosan munkaerőhiánnyal küzd. Ez a munkaterület speciális, 
nem tudunk magas munkabért felajánlani, így nehezen találunk megfelelő dolgozót a 
meglévő két állatgondozó mellé. Három dolgozónk és három önkéntesünk soha nem 
veszi ki a szabadságát pihenésre, hetente hat vagy hét napot dolgozik. 
Megoldás: hirdetjük az álláslehetőséget, folyamatosan keresünk és veszünk fel 
próbaidőre újabb dolgozókat, míg meg nem találjuk a megfelelő személyeket. Az 
interneten önkéntes segítőket is keresünk. Több éve fogadjuk közösségi munkára a 
szekszárdi és környékbeli középiskolák tanulóit.  
 

• A gazdasági válság miatt felére csökkent a kutyák örökbefogadásának száma. Sokkal 
kevesebb a befogadó személy. A kutyák iránti érdeklődés is átalakult. Elsősorban a 
kisebb testű és kölyökkutyákat tudjuk örökbe adni. 
Megoldás: A gazdát kereső kutyáinkat folyamatosan hirdetjük fényképekkel, 
videókkal internetes felületeken. 
A kutyák örökbe adása érdekében augusztusban felvettük a kapcsolatot egy jól 
működő, kutyákat mentő német szervezettel. A három hónapos közös munka során 
már 24 kutya utazott a kutyamenhelyről Németországba, végleges gazdákhoz. A 24 
befogadottból 18 kutya Magyarországon esélytelen volt, így ez nagyon nagy 
eredménynek számít. Magyarorszgon szinte lehetetlen gazdához adni a 4 évnél 
idősebb vagy félénk, kevésbé szocializált kutyákat. A kapcsolatunk a német 
szervezettel folyamatos, a továbbiakban is utaznak Németországba végleges 
gazdákhoz kutyáink. 
 

• Az állateledel, állatorvosi költségek, állatgyógyászati készítmények ára 50 vagy 100 

százalékkal emelkedett az utóbbi két évben. Ez nagyon nagy problémát jelent 
számunkra a finanszírozásban. 
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Megoldás: Minden lehetséges pályázati forrást igyekszünk elnyerni. Adott 
projektekre rendszeresen gyűjtést szervezünk, melyet főként magánszemélyek és 
kisebb részben vállalkozások támogatnak. 

Források: 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága 2023.évi keretéből 450.000 Ft működési támogatást, valamint 
állatmentő gépkocsi megvásárlására 400.000,- forintot biztosított az alapítványunk részére. 
A szervezetünk a támogatást a pályázatban foglaltak szerint használta fel. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága 2024.évi keretéből 500.000 Ft működési támogatást, valamint 
telepíthető, acél, tároló konténer megvásárlására 500.000,- forintot biztosított az 
alapítványunk részére. 
 

2023. év eredményei: 
A Nemzeti Együttműködési Alap pályázatán 562.200,- forint támogatást kapott az 
alapítványunk állatgyógyászati készítmények vásárlására. 
A Miniszterelnöki Hivatal és az Agrárminisztérium pályázatán a szervezetünk 4 millió Ft 
támogatást kapott 2022 decemberében. 2 millió forintot a menhelyen gondozott kutyák 
ivartalanítására (56 kutya), 1 millió forintot a Szekszárdon mélyszegénységben élő emberek 
nőstény kutyáinak ivartalanítására, valamint 1 millió forintot nagyméretű, lábon álló, 
fertőtleníthető vasketrecek beszerzésére a nagyon kicsi kölyökkutyák biztonságos 
elhelyezése érdekében.  
A pályázatból 2 millió forint 2023-ban került felhasználásra. 2023 áprilisában 1 millió Ft 
értékben készíttetünk 5 db, lábon álló, fertőtleníthető karanténketrecet egy szekszárdi 
lakatos vállalkozóval. 
A mélyszegénységben élő emberek kutyáinak (25 nőstény kutya) ivartalanítására, 
mikrochippel és veszettség oltással való ellátására 2023. március és június között 1 millió Ft 
összeget költöttünk pályázati támogatásból. 
Az alapítványunk 2023. júniustól állatmentő gépkocsi megvásárlására indított gyűjtést, mivel 
a korábbi gépjármű elmúlt 19 éves, műszaki állapota már nem volt biztonságos. Az 
alapítvány 1 millió Ft önerővel indította el a gyűjtést, amit több száz magánember, öt 
vállalkozás és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil 
Szervezetek, Városmarketing Bizottsága is támogatott 400.000,- forinttal.  

4 millió forint összegyűjtése volt a cél, melyet magánszemélyek támogatásával október 
végén sikerült elérni. 2023.december 19-én végül sikerült vásárolnunk egy ellenőrzött, 
átvizsgált, 4 éves, 21 ezer kilométert megtett, újszerű, minden kritériumnak megfelelő, 
állatmentő gépkocsit. A gépkocsi egy 2 személyes haszongépjármű, benzines FIAT Doblo, 
klímával, oldalajtóval, minden egyéb extra nélkül.   
2023 októberében a Magyar Állatvédő és Természetbarát Szövetség és a MARS 
Magyarország pályázatán 2 millió Ft értékben, 2 tonna jó minőségű száraz kutyaeledelt 
kaptunk, melyet november és december hónapokban szállítottak le. A pályázat feltétele az 
volt, hogy az összeget, melyet az eledel megvásárlására fordítottunk volna, ivartalanításra, 
beruházásra, felújításra vagy állatmentő gépkocsi megvásárlására kellett fordítani. Az 
alapítványunk ezt az összeget az új autó megvásárlására és ivartalanításra fordította. 
2023 decemberében újabb gyűjtést kezdeményeztünk, mert 36 kutyának nem volt még 
szigetelt, szendvicspanel kutyaháza. Úgy döntöttünk, hogy az összes decemberi, karácsonyi 
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és januári adományt a házak megvásárlására költjük. 30 kutyaház beszerzése volt a cél. A 
támogatóink csodálatosak voltak, mert január közepéig 4.272.987,- Ft adomány gyűlt össze, 
melyből meg tudtuk vásárolni a szükséges 36 db speciális kutyaházat, és mellette tudtunk 
vásárolni két raklap, azaz 1440 kg száraz kutyaeledelt. A gyűjtést 121 magánszemély és 6 
vállalkozás támogatta. 
Az első 12 szendvicspanel kutyaház megérkezett 2023. január 22-én. A további 24 db 
kutyaház február 15-ig került átadásra. A gyártó azzal támogatja az alapítványt, hogy a 
házakat térítés nélkül szállította Kecskemétről a Szekszárdi Kutyamenhelyre.  
2023-ban az SZJA 1 százalékából az alapítványunknak 18.361.587,- forintot ajánlottak fel a 
magánszemélyek. Ez az összeg és Szekszárd Megyei Jogú Város önkormányzatának havi 
támogatása nagyrészt biztosította a kutyamenhely védenceinek 2024. évi alapellátását: 200-

220 kutya gondozása, élelmezése; állatorvosi kezelések, védőoltással, mikrochipek, az 
állatgondozók (3 fő) munkabérének és járulékainak finanszírozása. Az ivartalanításra és 
komolyabb műtétekre csak részben volt elegendő, így arra pályázati forrásokat kellett 

keresni, vagy gyűjtést szervezni.   
 

2024. év eredményei: 
NEA pályázaton 750.000,- forint támogatást kapott az alapítványunk állatgyógyászati 
készítmények vásárlására.  
Az Igazságügyi Minisztérium pályázatán az alapítványunk 1,85 millió Ft támogatást kapott 

2024 évben a menhelyen gondozott kutyák ivartalanítására és a Szekszárdon 
mélyszegénységben élő emberek nőstény kutyáinak ivartalanítására. A pályázati projekt 
megvalósítása 2025. június végéig folytatódik. 
2024 októberében a Magyar Állatvédő és Természetbarát Szövetség és a MARS 
Magyarország pályázatán 3 millió Ft értékben, 2 tonna jó minőségű száraz kutyaeledelt 
kaptunk. Az eledel felhasználása a téli időszakban történik meg. A pályázat feltétele az volt, 
hogy az összeget, melyet az eledel megvásárlására fordítottunk volna, ivartalanításra, 
beruházásra kell fordítani. Az alapítványunk ezt az összeget ivartalanításra, tároló konténer 
és mobil kennelek vásárlására fordítja. 
2024-ben az SZJA 1 százalékából az alapítványunknak 18.217.395,- forintot ajánlott fel 2179 

magánszemély. Ez az összeg a 2025. évi költségek finanszírozásának felére elegendő. 
Az alapítványunk 2024. évi beszámolója még nem készült el, így pontosan még nem tudjuk, 
hogy magánszemélyektől és társaságoktól mennyi támogatást kaptunk. 
 

Költségek 

2023-ban a bevételünk jelentős részét: állatgyógyászati termékekre (7 millió Ft), állatorvosi 
szolgáltatásokra (7,1 millió Ft) és munkabérre és járulékokra (3 főre 10,5 millió Ft), 
üzemanyagra (0,5 millió Ft), PB gázpalac főzéshez (0,6 millió Ft), kutyaeledelekre (4 millió Ft) 
fizettük ki. 
2023-ban az alapítvány összes költsége, ráfordítása 39,387 millió forint volt. 
 

Szekszárd, 2024. november 10. 
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elnök, menhelyvezető 


